

## 国羽充实教练团队

## 首聘外教 李矛回归

北京时间9月5日,中国羽毛球协会宣布,为了更好地备战东京奥运会,中国羽毛球队充实了教练团队,历史上首次聘请外籍教练,并将资深教练李矛召回。

中国羽协主席张军介绍,羽协已聘请原韩国国家队主教练姜京珍以及韩国前男双名将柳镛成协助双打训练,聘请前国家队教练李矛协助男单训练。

张军表示,双打是韩国队的传统优势项目,希望姜京珍和柳镛成将韩国双打独特的训练理念与训练方法带进来,结合中国羽毛球双打运动员的特点,取各自之所长,形成更加有效的训练手段,在东京奥运会备战期间,让中国队的双打整体水平进一步提升。经过多次沟通,张军认为,两位韩国教练经验丰富,踏实肯干,有强烈的责任心,希望他们的加入可以为中国羽毛球队双打训练带来新意。

至于聘请李矛协助男单训练,张军表示,李矛是一位经验丰富、有独到训练方法的资深教练,具有很



姜京珍

强的事业心。多年来,他曾先后在中国、韩国和马来西亚队执教过,培养出董炯、孙俊等众多优秀男单选手。请李矛回来可以进一步加强男单教练团队的力量,帮助年轻运动员及年轻教练尽快提升综合能力。

姜京珍曾是韩国双打球员,获得过1997年全英公开赛男双冠军。退役后进入韩国队执教,2004年起担任



李矛

韩国队男双教练,培养出了李龙大、柳延星、高成炫、申白喆等双打名将。2016年,姜京珍出任韩国国家队主教练,并带队在2017年夺得苏迪曼杯。

柳镛成曾与李东秀配合,夺得2000年和2004年奥运会男双亚军。退役后,柳镛成先后在韩国、马来西亚和新加坡队执教。(迟暮)

7560万美元续约四年  
戈登休城“打长工”

北京时间9月5日,NBA休斯敦火箭队总经理莫雷宣布,火箭与队中大将戈登完成续约,这份续约合同为四年7560万美元,到2023-2024赛季结束。

据悉,这份合同最后一年为无保障,如果火箭夺得总冠军或者戈登入选全明星,则会转为保障。

上赛季,戈登常规赛场均出场31.7分钟,得到16.2分、2.2个篮板、1.9次助攻;季后赛场均出战37.3分钟,拿到17.8分、2.5个篮板、1.3次助攻、1个盖帽。

“我在休城很愉快,非常高兴能够续四年长约。”戈登说,“新赛季,我的首要目标是成为NBA最好的三分手之一。我希望自己能保持很高的命中率,特别是我的三分命中率能达到四成。同时,我要继续加强进攻组织能力。”(东番)

北京时间9月5日,无缘2019篮球世界杯十六强的东道主中国男篮,从北京赛区飞抵广州赛区,参加第17名到第32名的排位赛,全力争夺明年东京奥运会入场券。

前一晚,中国男篮以59比72不敌委内瑞拉队,输掉小组晋级的“生死战”。赛后,中国男篮主教练李楠认为,中国队内线的身高优势没有充分发挥出来,主要是对方针对性防守做得很好,他们放中国队的内线,重点收缩内线防守。中国队内线很难接到球,外线

## 东京,中国迎“篮”而上

又难得分,这是此役失利的重要原因。

李楠表示,从这次世界杯小组赛的情况来看,我们与欧美强队在身材、力量等方面的差距仍然很明显。虽然内线球员在身高上有一定优势,但总体对抗能力差。与委内瑞拉队的比赛,中国队输给对手很多篮板球,既体现了球员们反应不够快,另外也是在拼抢中不占优势。

作为东道主未能晋级十六强,李楠表示非常遗憾,“不过,我们还有排位赛要打,要迎难而上争取东京门票”。

中国男篮在排位赛中与科特迪瓦、韩国、尼日利亚同组,小组赛中已经击败科特迪瓦,若中国男篮击败韩国,将在亚洲球队的战绩比较中占据优势,有望“直通”东京。(东番)



纳达尔

◆美网

横扫施瓦茨曼  
纳达尔进四强

地利年度最佳运动员,成为奥地利的国民英雄,拥有大量粉丝。

“我从未想过能赢得如此多冠军,我为自己取得的成就感到骄傲。”希尔舍在新闻发布会上说。

希尔舍去年6月与相识多年的女友结婚,10月他们的儿子出生。希尔舍表示未来将更多地与家人在一起,“我想和孩子一起踢足球,骑摩托车,我很高兴我现在可以做到,我很幸运能够在没有重大伤病的情况下度过职业生涯”。

自年初以来就有希尔舍要退役的传闻,当他于上周向媒体发出将于本周举行名为“回顾、深察和展望”的新闻发布会邀请时,希尔舍将宣布退役就成为公开的秘密。他的新闻发布会也成为奥地利本周重要新闻事件之一,奥地利国家电视台现场转播新闻发布会,将原定现场直播的大选辩论推迟一个小时举行。(东番)

北京时间9月5日,在2019美国网球公开赛男单四分之一决赛中,西班牙“红土之王”纳达尔以3比0横扫施瓦茨曼,第八次打进美网男单四强。

尽管施瓦茨曼是个小个子球员,但是比赛中却给纳达尔造成了很大的麻烦,前两盘施瓦茨曼都是先丢两个发球局,却顽强反破纳达尔追平局分。不过,纳达尔还是凭借实力笑到最后,以6比4、7比5、6比2得胜。

“虽然直落三盘,但是挑战非常巨大,前两盘我都是连丢两个发球局,不过赛前我就预感比赛不好打,我知道施瓦茨曼在有信心的情况下会超水平发挥。”纳达尔赛后说。

在塞尔维亚球星德约科维奇伤退、瑞士名将费德勒遭淘汰的情况下,纳达尔目前是无争议的头号热门。纳达尔是18个大满贯冠军得主,这其中包括三个美网冠军。(葛柔)



希尔舍

## 滑雪“回转之王”退役

北京时间9月5日,奥地利著名高山滑雪运动员马塞尔·希尔舍在家乡萨尔茨堡举行的新闻发布会上宣布,结束自己的职业生涯,正式退役。

现年30岁的希尔舍,是当今世界上最优秀的滑雪运动员之一,在超级

大回转、回转等项目都取得非凡成就,被誉为“回转之王”。希尔舍总共获得67个世界杯冠军,还连续获得8次世界杯总冠军、7次世锦赛总冠军,并在2018年平昌冬奥会上赢得两枚金牌。

出色的成绩使希尔舍五度当选奥